

Megjelentik minden hó-
l-én és 15-én.
Előfizetési ára:
egész évre 60—Kor,
fél „ 30—Kor,
Egyes szám ára hely-
ben, vidéken és pálya-
udvarokon 4 korona.
Telefon: 39—68.

ÚJKOR

FOGADÓS-VEZÉGLŐS-ÉS KÁVÉSI-PARI-SZAKKÖZLŐNY

Szerkesztőség: V. ker.
Arany János-utca 1. sz.
Kiadóhivatal: V. ker.,
Arany János-utca 1. sz.
Kéziratokat nem ad
vissza a szerkesztő-
ség. Hirdetések milli-
méter djszabás szer-
int számítanak.
Telefon: 39—68.

Budapest, 1920 szeptember 15. Felelős szerkesztő: Gregorits István. VII. évfolyam, 18. szám.

Új mozgalom

indult meg a szállodai, vendéglői és kávéházi alkalmazottak körében, amely mozgalmat a keresztyén szociális-szakszervezetben tömörült hazafias munkásságnak vezet.

E mozgalomról már hetek óta hallottunk mi is, mások is, sőt amint tudjuk az összes illetékes faktorok már el is mondták a véleményüket róla.

Az összes ide vonatkozó ujjlatkozatok között lehet, hogy túl óvatosságból egyetlen egyet sem hallottunk olyant, amely kellő logikával mérlegelte volna a helyzetet. Nem mérlegelték elég helyesen még pedig azért, mert a mai viszonyok között, amikor ilyen rejtentően nehéz az üzemek fenntartása, vezetése és annál még nehezebb a munkásság megélhetése, akkor nem szabad az ilyen komoly kérdést csak oly egyszerű üzleti fölénnyel kezelni. Azt hiszük, ha valakinek, úgy nekünk módunkba volt a múltban tapasztalatokat meríteni a munkásság mozgalmából kifolyólag, melyek egymást követték mindaddig, míg meg nem állapodtunk, közös megértéssel egymással.

Igy volt ez a múltban és így lesz a jövőben is, mert amiképpen változnak a viszonyok azon képpen változik a gazdasági helyzetis, tehát nem megütökzi vala dolog a mi alkalmazottjainknak a mozgalmára sem.

Mi tudatában a régi tapasztalatoknak most ezen hazafias alapon álló mozgalmat meleg szeretettel kísérjük, mert meg vagyunk róla győződve, hogy ez iparunkban a meglegedettséget és a békés együttműködést fogja valamennyiünk számára meghozni, egyúttal pedig örök időkre kipusztítja a bolsevista mozgalmaknak meg a csiráját is.

Az úgynevezett egyoldalú reakciós véleményekből mindinkább azt lehetki hámozni, amit mi is jól tudunk, hogy a legjobb volna semmit sem adni a követelődő alkalmazottaknak, igen ám, csakhogy abban van a baj, hogy a semmivel

az alkalmazottak nem elégszenek meg, mert abból nem lehet manapság megélni!

A vásár tehát kétön áll. Vagy megegyezünk most és nyugodtan dolgozunk tovább, végzi ki-ki a maga munkáját: vagy pedig tovább szitjuk és duzzasztjuk az elégedetlenséget, az állandó nyugtalanságot, a saját iparunkban. Mi nem hiszük, hogy akadna okos ember, aki az utóbbit választaná, mert akkor éppen úgy járnánk, mint kilencszázhetben a Hold-utcai, szintén hazafias alapon működni kezdő egyesülettel, amelyet az akkori ipartársulati vezetők tettek lehetetlené.

Mi hiszük és nem tévedünk, akkor, amikor azt mondjuk, hogy csak a közös megegyezés útján lehet boldogulni, tehát azt is kell követnünk. Csodáljuk, hogy akadnak mégis akik éppen oly ellentállást akarnak ezen mozgalmal szemben is kifejtetni, mint a bolsevista mozgalmal szemben.

Hát nem tudják, nem tanulnák meg még azt, hogy az alkalmazottak szervekedési irányát meg is lehet fordítani és ebben csak örömet leli a közös ellenség.

Nem tudjuk hol voltak a véleményezők eddig, azt azon-

ban keserüen kell tapasztalnunk, hogy a sötétség nagy birodalmából semmiképpen sem tudja őket kiszabadítani a rövidlátó önzés. Szeges ostorral csapodnak a kilencedik pont körül, holott ebben is óriási módon tévednek.

Tévednek még pedig azért, mert az sem lesz semmiféle bolsevista szellemű bizalmi-férfi, hanem inkább, amint minden más üzemben van üzemvezető, úgy nálunk lesz üzemi megbízott, melyet az alkalmazottak választanak ugyan, de a megválasztását nem egyoldaluan intézik, hanem a főnök hozzájárulásától egészül ki a megválasztása. Nem az alkalmazottak és a főnökök szüntelen dirigálása lesz a működési köre, hanem a közös ügyek intézése.

Ezzel a kis különbséggel pedig az összes keresztyén szakszervezetek bevezetik az üzemi megbízott rendszert, majd rövidesen kormányrendelet jelenik meg arról, hogy miképpen fog a kormány által felállított panaszbizottsággal az iparosság és munkásság érintkezni és tárgyalni. Minden valószínűség szerint, a munkaadóknak viszont kerültek megbízottakkal kell választani, de persze anti bolsevista személyekben.

Fűtőanyag hiányában zárva a vendéglők.

Seem szemet, sem fát nem tudnak beszerezni a kisebb vendéglősök. Hol van a beszerzési központnak hirdetett fája és szene?

A jövő téli rémitő hideg még távolí hazajában szundikál és még talán eszibe sem tudott elindulni azon a nagy vándorkörúton, amelyet régi szokásához híven minden évben megszokott tenni és mi már befagyunk. Befagyunk a vendéglők, amelyeknek ezer meg ezer családi tüzhely nélkülüző, dolgozó munkás részére kell a mindennapi éltető és újabb meg újabb munkára képesítő meleg ebédcsekkét elkészíteni. De mivel fűtünk a télen?

Mi lesz a télen amikor már most számíthatunk vendéglőt és épen csak kis vendéglőt látunk napokon keresztül bezárva és az ablakjukon ki-va: Fa és szén hiányában zárva.

Holvan az úgynevezett vendéglői beszerzési központ? amelynek

anyag hiányára való tekintettel, amire erős a kilátás, iparkodjon mindenki kellő időben megrendeléseit eszközölni a beszerző központnál, jelentkezést is a többek között igen sok kis vendéglős, de fűtő anyagot nem kapott.

Nem vitatjuk mert lehetséges, hogy a sok közül van olyan is, aki kapott némeleges fűtőanyagot, de fájdalommal kell tapasztalni azt, hogy a nagy helyeken soha sem fordul elő az a katasztrófa, mint például a kisvendéglősöknel, ahol az üzletet egyszerűen be kell zárni! Hihetetlen módon tapasztaltuk ezt az elmúlt évben is és azt a nagy igazságatlanságot, hogy amíg a nagy helyeken a meleg kényelmének Eldorádója volt, addig a kisebb és közép vendéglősök épen a harminc százaléka volt fűtőanyag hiányában bezárva napokon, sőt heteken keresztül.

Úgy látszik ennek a szomorú sorsnak a kezdetét az idén már augusztusban éreztük és ha így megy, akkor egész biztos, hogy még fokozottabb mértékben ismét ránk szakad ama sötét napok fogat csikorgató valósága.

Épen ezért emeljük fel szavunkat az elmúlt télen sokat nélkülöző és szenvedő kis vendéglősök és a családi tüzhely nélküli dolgozó milliók érdekében, mert az igazán elviselhetetlen igazságtalanság volna, hogyha ez évben megint újra a kisembereknek kellene a nincstelenségünk minden nyomorát át szenvedni.

Minnél előbb hozzá kell látni a rendcsináláshoz a vendéglősök beszerzési csoportjában, mely intézmény nem egynehány kiváltságosnak a privilégiuma, hanem az összes budapesti kis- és nagy vendéglősé. Numerus clausus szerint kell megszerezni kiczi, közép és a nagy vendéglős és szállodák között, a járandóságot minden kijátszás nélkül, úgy a bndapesti kiczi, közép és nagy vendéglősöknek, mint a nem lékfűtéses szállodáknak is. Így kell ezt minnél előbb rendezni, még mielött, a Bruck igazgató urék a maguk kénye-kedve szerint szét nem osztanák, — úgy mint a paprikát, — a biztató szavaink után reméljük is, hogy így is fognak eljárni az ipartársulat vezetőségében helyet foglaló kis és közép-vendéglősök képviselői, mert igazságot osztó rendnek kell lenni a tüzelőanyag körül.

A jövő télen ahány kisvendéglőt épen annyi nagy vendéglőt is bekellene tüzelő anyag hiányában zárni.

Az árumintavásár.

A városi Igépcsőbizottság épületében szombaton délelőtt nyílt meg a XI. Árumintavásár. A magyar ipar és kereskedelem e mai napján megjelent *Ihorthy Miklós* kormányzó is, akit *Rubinek Gyula* kereskedelmi miniszter üdvözölt. A kormányzó néhány közvetlen szóval köszöntötte meg a fogadtatást. Azt a krízist, — úgymond — amelyben az ország most van, keresztül kell hidalni és ha valamennyien összefogva, összetartva, munkával küzdünk e nehéz időkben, Magyarország boldog, hatalmas és gazdag lesz. A kormányzó az üdvözlés után az angol, francia és olasz misszió tagjainak tisztelgését fogadta, majd kíséretével együtt végig járta a vásárt és végül megtekintette az osztrák kiállított áruit is. A kormányzó feltüntetett órákor távozott a kiállítástól, amelyet ezután megnyitottak a nagyközönség részére.

Az *Első Keskeméti Konzervgyár r.-t.* rendkívül izlées kiállítással vett részt a mintavásáron. Gyümölcsbefőjtők, jamek, gyümölcszék, hűsözkonzervek és a paradicsom mindenféle változatát láthatjuk a legizléesebb kivitelben. Az *első Keskeméti Konzervgyár* nemcsak hazánk, hanem az egész kontinens egyik legelőször és legnagyobb konzervgyára. Ez időről 1000 munkással dolgozik, ezzel termelésének értéke 60—80 millió koronát tesz. Öfomeltósága, *Horthy Miklós* kormányzó rendkívüli érdeklődéssel nézte a gyönyörűn elrendezett kiállítást.

Sternberg hangszergyárosnak a kiállított gyönyörű hangszereket a kormányzó öfomeltósága legmagasabb elismerését fejezte ki.

Böhm Kálmán horodgyár r.-t. (Szabolcs-utca 19.) kiállításában feltűntetett — különösen szakkörökben — már a megnyitás napján a faszbórsat munkával díszített 100 hektoliteres hordó. A gyár heti termelése körülbelül 800 hektoliter, tehát évenként átlag 40,000 hektoliter és ez időről 50 munkást foglalkoztat. legnagyobbbrészt szakmunkásokat (kádárokat) és kizárólag kézi-erővel dolgozik. A gyár ez évben új telepet létesített teljesen modernül berendezett műhelyekkel és állandóan üzemben van. *Horthy Miklós* kormányzó körstétája alkalmával x x x érdeklődéssel szemléte a horodgyár kiállítását és figyelemmel hallgatta Böhm Kálmán vezérigazgató szakszerű magyarázatait.

November Jenő „Hansa” szivarkahüvely- és szivarkapapír-

Strupka örnagy vádbeszédje súlyos félreértésre adott okot a pincérek körében.

Nem lehet gyilkosságra főlbérlőket Vonalkozásba hozni a tisztességes fizetőpincérekkel.

Strupka örnagy a katonai törvényték vadügysze a Tiszapör vádbeszédében többek között azt mondta, hogy a Tisza gyilkosait felbérlték * és azokat az akkori államtitkárok azak közül néhányan úgy fizették ki, mint a fizetőpincérek.

Ezek a fizetőpincérekre vonatkozó kitételek kinos félreértésre adott okot az összecsócsok körében úgy, hogy már a bizottság megalakítását szorgalmazták, amikor bennünket ez ügyben felkerestek, hogy mi is csatlakozunk ezen bizottsághoz, mely bizottság

gyár (II. Lövhöz-utca 22.) által gyártott „Hansa” szivarkahüvely kiállítás aMintavásár szencziója. A kiállítás területén izemben mutatja be a cég az S. Spagatner cég (Budapest, Bécs, Brünn, Grác.) legújabb típusú gépet, amely a helyszínen ontja „Aparatos” felirású cigarettahüvelyk szazsereit. A cég főnöke előtt elismeréssel nyilatkozott *Ihorthy Miklós* kormányzó.

A *Neuschloss-Lichtig repülőgépgyár és faipari r.-t.* kiállította termékeit. E cég magába olvasztotta az albertvalui repülőgépgyár izemet is és e telepet most alakítják át polgári cikkeek előállítására, főleg karosszéria gyártására. A gyár a Duna-Tisza közének szekerálmányja pótlására a földművelésügyi minisztérium rendelkezése 10,000 szekeret gyárt öfetele típusban. A kormányzó úrnak *Lichtig S. Géza* igazgató megtatta be a gyár bútor-, mezőgazdasági felszerelési, háztartási és sportcikk-készítményeit és öfomeltósága elismerését fejezte ki a vezérigazgatónak. A gyár három telepen jelenleg 2000 munkást foglalkoztat.

A *Chinoin gyógyszer és vegyszert gyár r.-t.* (Ujpest) 24 vegyszert és 700 munkást foglalkoztat. Gyártmányai: atropin, opium, hioscyanin, az aspirint pótló izopirin, hadogel, Distol, Gajakol, kalogel. Ezüst és cinksoi külföldön is közzismertek.

Bettelheim Miksa és Társa Részvénytársaság kiállítására feltűntetett. A cég az általa foglalkoztatott háromszáz hazai iparosnak az 1901. évtől az 1920. év első felété összesen 44,171.500 koronát fizetett ki, amely összeg a cég iparfejlesztése nélkül külföldre vándorolt volna.

Haas Miksa (IV., Hájó-utca 12. sz.) műbútorlepe által kiállított mübútoriebedő, mely a műszialtság és faszbórszat remekműve méltó feltűntetett. *Horthy Miklós* kormányzó úr megköszönlésével tünntette ki a cég főnökét és legmagasabb elismerését fejezte ki a gyönyörű munkáért.

Hirtmann Ferenc rézműrágyár és Guth Testvérek porafadrágyár cikkei váltottak még ki nagy elismerést.

a miniszterelnökhöz akart fordulni elégteléről.

Mi azonban tisztában lévén az elhangzott szavak helyes értelemezésével, nem láttuk abból kifolyólag a pincérség megsértését, hanem csupán ennek a formának az alkalmasitni, a pincérekre nézve azonban kellemetlen használatát, mellyel azonban nem lehet megsértve, tehát nem volt ok az elégtételadás kérésére. A háborgó pincérek ezek után elláttak attól a tervtől, hogy a miniszterelnökhöz vonuljanak fel küldött-ségileg.

A budapesti kávéipartársulat rendkívüli közgyűlése.

A budapesti kávéipartársulat szeptember 7-én tartott rendkívüli közgyűlést, *Reiner Mór* ipartársulati elnök előkésével. A közgyűlésen foglalkoztak az árviszsgáló-bizottságnak azzal a határozatával, mellyel a tejeskává árát négy koronában állapította meg.

A gyűlésen *Reiner Mór* elnök beszámolt arról, hogy az elnök-ség mindent megtett a rendelet visszavonása érdekében és pontos kalkulációk alapján bizonyította be az árviszsgáló bizottságnak, hogy ez az ármeállapítás existenciájukban teszi tönkre a kávéosokat. A közgyűlés igen viharos volt és oly indítványt nyújtottak be, hogy újabb bizottság keresse az árviszsgáló-bizottsággal a további tárgyalásokat, mások különböző fórumok elbírálására akarták bízni, hogy a kávéosok a mai viszonyok között kiszolgálhatnák-e ráízetés nélkül négy koronáért tejeskáváit, de végül is elfogadták az elnökégnak azt az indítványát, hogy tejeskáváit és kapucintát nem szolgálnak ki, ellenben új bizottságot alakítanak, mely tárgyalni fog az árviszsgáló-bizottsággal és a tárgyalás eredményétől teszik függővé, hogy a határozatot mikor és hogy hajtsák végre.

A büffek és bárók túteltegnése.

Ezek az izletli vállalkozások minden ellenzés dacára, már az elmúlt évben oly gombamódra szaporodtak a vendéglős- és kávéiparban, hogy ezen helyek, már akkor feltekítették a tisztességes vendéglősök és kávéosok figyelmét ízérkedéseikkel. De úgyiátszik hiába volt minden.

E tárgyban a kereskedelemügyi minisztériumban megtartott anketon alkalom volt feltárni a büffek és bárók káros működését,

ahol az embereket kotsyaszott pancsokkal szolgálják ki.

Ezen anketé szigorú rendeletben szabta meg további működésüket, mely szabályokat amint látjuk sutba dobták és most már a régiék teljes beszüntetése helyett még újabbakat is rendeznek be.

Ingeny személyzetek kövételének az ügynökök.

Már a napi sajtóba is eljut az a szégyenletes dológ, amit a budapesti ügynök-hiának véghez visznek. A régi recipe szerint házról-házra járnak és minden főnöknek beajánlják az általuk kövételitén alkalmazottak és hogy eme nemtelen vállalkozásuk nagyobb sikerrel járjon, — mert hisz náluk a honora a fontos — teljesen ingyen ajánlják fel a munkásságot. Igen természetes, hogy a tisztességes gondolkodó főnökök undorral fordulnak el az ilyen becstelen vállalkozástól és csak egyiket-másikat bírták rászedni csak furlangjaikkal. És akárhogy is fészkelődnek, mig utól nem éri őket a jól megérdemelt sors, megvagyunk róla győződve, hogy minden erőlködésük dacára sem fognak eredményt elérni az ő megbízhatatlan személyzetükkel, mert minden főnök nagyon jól tudja azt, hogy tisztességes ember, ha még annyira is rá van utalva, akkor sem megy el ingyen dolgozni, fegyeljebb csak olyan emberek akik megrozított csálók és tolvajok, tehát csak teret keresnek eme foglalkozásukhoz.

Invalidus cukrászüzem

ajánlja garantált jó minőségű cukrászüzeméit nagyban eladás, vendéglős és kávéházak részére házhoz szállítva.

Budapest, V. Almás-léi 9. Invaldus.

Vendéglősök figyelmébe!

a központi vásárcsarnok pinczéjében megkedtem a

must

préseletét. — Vevöm kivánságára házhoz szállítom.

Tisztelettel

CSÁKY G. VILMOS.

Budapesti Vendéglősök és Borkereskedők Borkereskedelmi R. T.-a.

Eötvös-utca 46. — Szobyl-utca 6.

ajánlja legjobb fajborait legutányabb árban, költséghorodásban házhoz szállítva.

Szalay József lakatos, bádógos és szerelő.

VII. kerület, Kertész-utca 11. szám.

Tűzhelyek, kályhák rakttáron.

Invitásokat ölesén esküzi.

COGNAC

Gróf KEGLEVICH PÁL

városi iroda:

BUDAPEST, IV., Bécsi-ú. 5.

Mindenkét és megír az „UJKOR” Mindenki olvassa

Guth testvérek

parafa- és koronadugó-gyára VI. Grót Zichy Jenő-ú. 36

Telefon 163 23

Ajánl legolcsóbb gyári árakban koronadugót, parafát és ladugót, sörlít és lenyöfödugót, önkupakot, hordótelemet, hordócsapokat és szakmábavágo összes cikkeket.

ÜZLETI HIREK

Budapest. Balla Gyula volt orsovai vasúti vendéglős és ugyanott a „Magyar király” szálloda tulajdonosa, megvette a Hold-utca 11. szám alatti Jakus-féle vendéglőt, azt teljesen átalakítva új és fényes berendezéssel látta el. Unnepélyes megnyitást augusztus hó 29-én volt. Balla kártszervi üzletének menétét híres magyar konyhája és Balatonmelléki fajborai biztosítják.

Blockner Izidor a Váci-út 129. alatti Czetyényi-féle vendéglőt vette meg.

Sárkány Mihály a VII., Mexikói-út 7. sz. alatti Knobloch Károly pedig a IX., Üllői-út 99. szám alatti vendéglőt vette át.

Borsfai Ferenc átvette a Visegrádi-utca 60. szám alatti Sóska Sándor pedig a Szigony-utca 34. szám alatti vendéglőt.

Erszt Pál megvette az Almási-tér 13 számában levő Szabó J-féle vendéglőt. Adám Sándor és Társa megvették a Nemzeti, volt Király kávéházat.

Füzesabony. A vasúti vendéglő bérletét Csató Sándor kártszervn nyerte el és az üzletet f. évi szeptember hó elsején átvette.

Pestújhely. Márton Imre f. é. augusztus hó 29-én az Ilona-utca 20. sz. alatt új vendéglőt nyitott.

Kaposvár. Bricher Kálmán, volt zágrábi vasúti vendéglős f. hó elsején átvette az itteni vasúti vendéglőt.

Németh Péter főpincér a B o-huniczky kávéház főpincéri állását foglalta el.

EGYLETI HIREK

A budapesti szállodások, vendéglősök és kocsmárosok ipartársulata IV., Calvin-tér 2. Hivatalos órák d. e. 9. d. u. 2. Telefon: József 22—70.

A keresztény szocialista szállodai, éttermi és kávéházi alkalmazottak országos egyesülete IV., Kossuth Lajos-utca 1. I. emelet. Hivatalos órák d. e. 9-12. d. u. 3-6. Telefon: 138—69.

A budapesti kávé-ipartársulat József-körút 38. Hivatalos órák d. e. 9—12. d. u. 3—6. Telefon.

A budapesti kávémérők ipartársulata VIII., Dohány-utca 45. Hivatalos órák Hétfő, Szerda és Péntek d. u. 3—5. Telefon.

Az országos szállodások, vendéglősök, pincérek, kávéosok és kávészédek nyugdíjgyűsülete IV., Múzeum-körút 35.

Jogtanács. A budapesti szállodások, vendéglősök és kocsmárosok ipartársulatának tagjai és az országos nyugdíjgyűsület tagjai részére jogtanácsot a két egyesület ligyészde Dr. Nagy Sándor nyújt ügyvéd irodájában, Múzeum-körút 35. Hivatalos órák d. u. 3—6.

Vezetőségi ülés. A keresztény szocialista pincéregylet hétfőn délutáni rendez vezetőségi ülést tart. Az figyrend fontosságánál fogva az előnkség kéri a vezetőségi tagokat, hogy mindenki megjelenjen az ülésen.

Az állami munkaközvetítő szállodai és éttermi szakosztályai József-u. 33. Telefon: József 53-88.

TARSADALMI ÉLET

A vendéglős „jóbarátok” özsonnaja szeptember hónapban lesz megtartva. Szeptember 15-én óz. Tompa Lukácsné vendéglőjében XI., Márton és Vendelő-utca sarok.

Kiadó: GREGORITS ISTVÁN.
Munkatárs: KONYA SÁNDOR.

APRÓHIRDETEK

Kávéházi leltár cikkek eladó. Teas-kanna, kerek kanna, tojástartók, likőrös csészé poharak: Balla Gyula vendéglős felv. V. Hold-u. 11. Hajnal-u. sarok.

Ecsiszerénem kavémeresem mely áll 1 szoba, 1 konyha és 1 éléskamrából, a vásárcsarnok mellett, körüli, belvárosi vagy budai főúdszintes vagy 1-ső emeleti lakással. Berendezés tekeasztaljal külön eladó.

Egy nagy mosogató 4 lábas cinpléhvé bevonva 1000 K.

Kávémérés napi forgalom 2500 K ára 100 000 K, bér 4000 K, 3 szobás lakás. Cim: a kiadóban.

Jókarban lévő, tiszta boroshordók 4 drb 250 Lt. és drb. 350 Lt. á 4 korona eladó. Cim: a kiadóban.

Jó állapotban és zenelő képes 2 hengeres Zene automata 2000 K. eladó. Cim: a kiadóban.

Eladó vendéglős 100 000 K, bér 3600 K, 2 szobás lakással. Cim: a kiadóban.

Berendezés kavémérésbe ocsón eladó 8 márvány asztal 24 szék és 1 jégkészítő 1 tüzehly jó állapotban. Cim: a kiadóban.

Csapos vendéglősnek ajánkozék fiatal nős tanult szakember 30 000 K óvadék van. Cim: a kiadóban.

Modern vendéglői tüzehly örfürő 24 pár nagy és 24 pár kis ezüst evőeszköz, továbbá főzékes és leveses merőkanalak, pecsenyes vialak eladók: Balla Gyula vendéglős úrnai V., Hold-u. 11. Hajnal-u. sarok.

Vendéglő eladó 90 000 K, bér 5.400 A 1 szobás lakással. Cim: a kiadóban. Egyszeri beiktatás szávanként 1 korona. A legkisebb apróhirdetés 4 ló.— kor. melyben a vastagbetűtökkel nyomtatott cim is bennfoglalatik.

Hirdetésekn ügyében naponként déli 12—2 óra között VIII., Német-utca 26. kavémérésbe lehet értekezni.

ALFA LEVESTÉSZTA, KÉTSZERSÜLT. MŰVEK
:: KEKSZ, TEASÜTEMÉNY, ::
CUKORKA ÉS CUKRASZATI

BUDAPEST II.

Iroda és expeditió: Műhelyek:
Margit-rakpart 36. Vérmező-ut 8, Fő-utca 59

Ajánlja szavatolt tiszta fehér lisztből készült.

Viktória kétszersültjét és Viktória prézlijét

kicsinyben vagy waggon tételekben. — Gyártmányait bemutatja a XI-ik árú mintavásáron szept. 11-től szept. 20-ig.

BADACSONYI-OSOPAKVIDÉSI BORERTEKESÍTŐ VALLALAT

IRODA ÉS VÁROSI PINCEK :
BUDAPEST, VI., LAZAR-U. 15.
(M. KIR. OPERAHÁZ MELLETT.)
TELEFON : 51—98. TELEFON : 51—98.

NAGY INÁC

széleskörűen elterjedt
Budapest VII., Károly-körút 9
Ajánlja duzan felszerelt raktárát mindenféle pincéfelszerelési cikkhez, u. m. borvasztály, szőlőpék, bordóglózik, pasturizáló készülékek, melacok parafaglig, sőt minden v.b. kiváló teljesítmény.

Papírszalvéta és Hektográf

sokszorosító legalcábban beszereshet
ösv. Berkovits Károlynénál
Budapest, VII. Sip-utca 4 sz.
Telefonszám: JOZSEF 125-31.

CIFKA JÓZSEF

sőr- és pincézásznai cikkek szaküzlete
BUDAPEST, V. VILMOS CSASZAR-ut. 48.
Ajánlja minden v. szomszagos vágó cikkekkel duzan felszerelt raktárát
Telefon: 53-92. Telefon: 52-92.

KOSTYAL GÉZA VENDÉGLŐS

VIII. ker. József-körút 66. sz.
Magyar konyha, fajborok
Jóbarátaim, szaktársaim
figyelmébe.

BALLA GYULA VENDELŐJE

Budapest V., Hold-u. 11. Hajnal-u. sarok.
Kittató tiszta fajborok készítésénél — A szakmabeliek jóismerőzőik és barátko lakosságait szívesen fogadom

BALLA GYULA VENDELŐS.

NŐSÜLNE! Harminkéteves keresztény szakember megönsülne hozzáillő szakmabeli nővel vagy beönsülne, hozomány vagy üzlet megkivántatik. Leveleket Szép jövő jelgérére a kiadóba.

Érzékeny és lágós lábakra készült cipőket

GERŐ ADOLF FIA
orthopéd cipészmeister
Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 4.
Gipszöntvények készítése orvosi előírás szerint.



OVAS
HA BÁRMILYEN ÜZLETET VENNÉ, VAGY ELADNI AKAR SZÓLID ALAPON FORDULJON BIZALOMMAL: **HAUPT** RODAHOZ RAKOCZ U. 68 TELEFON: 51-98

MIRTH FERENC vendéglője
IV. ker., Semmelweis-utca 19.
::: találkozó helye :::
Jó konyha. jó italok kaphatók.

TÖRLEY PEZSGŐ
Tallaman, Casino, Reservé.

Est feljegyzem magamról, hogy uraságoktól levelet igazi irt ruhák kaphatók
Braun Elemernél
Károly-körút 13. I. em.

Telefon: J. 45-49.

Frissen sajtolt **MUST** naponta kapható

HÓNIGNÁL
VIII., Tömő-u. 24.

A hordót hívásra elhoztatja és hazaszállítja.

Uraságoktól levett férfi ruhák vétele eladása
frack, szalón és smoking öltönyök kölcsönző intézete

Polacsek és Társa Bpest,
Anker-köz 1—3. lélemelet



BERGER MÓR ingatlan-üzlet ügynöksége Budapest, Népszínház-u. 18.
Vendéglő, kávéház, szálloda adás-vételét, bérletét gyorsan lebonyolít